ПРОТОКОЛ  №2

Днес, на 09.02.2015г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 832 от 19.12.2014 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
Председател: Момчил Мавров – зам.- директор АИВ и членове: Д-р Гинчо Тонев – Началник Отделение по Инвазивна кардиология, Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт, Иван Русев – Главен инженер и Христо Петков – специалист обществени поръчки.
Комисията продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП и пристъпи към проверка на съответствието на представените документи за подбор с изискванията на закона и възложителя за допускане до участие в процедурата – обществена поръчка с с предмет „„Доставка на фабрично нов ангиографски апарат за коронарна диагностика при условията на разсрочено плащане за дейността на отделение по „Инвазивна Кардиология“ – УМБАЛ „Св. Георги“ ЕАД - Пловдив », открита с Решение 728 / 06.11.2014 г.
I. След изтичане на петдневния срок, даден на участниците с протокол № 1 от 19.12.2014 год на основание чл. 68, ал.8 от ЗОП,  комисията продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП.  На основание чл. 68, ал. 10 от ЗОП  същата пристъпи към проверка съответствието на документите в плик №1, включително и на допълнително представените документи, с изискванията за подбор, поставени от Възложителя. 


Комисията разгледа документите за подбор на участниците, които са изпълнили изискванията на чл. 57, ал.1 и ал.2 от ЗОП и констатира следното:

1. По отношение на документите на „Диагонал” ЕООД::
 
С Протокол № 1 от 19.12.2014г. комисията е указало на участника да представи най-малко 3 /три/ броя референции / удостоверения, издадени от лечебно заведение за оказване на болнична помощ от списъка на договорите за изпълнение през последните 3 години доставки на медицинска апаратура за образна диагностика на сърдечносъдови заболявания, необходима за дейността на лечебни заведения за оказване на болнична помощ. Референциите / удостоверенията следва да съдържат препоръка за качеството на използваната апаратура и качеството на осигурения сервиз. 

Протоколът е получен от участника на 22.01.2015г., удостоверено с обратна разписка, но в рамките на предоставения срок от 5 работни дни, както и до настоящия момент „Диагонал” ЕООД не е представил изисканите документи.

Непредставените документи представляват документи по чл. 56, ал.1 от ЗОП и като такива същите са задължителна част от офертата. Предвид изчерпването на законовите възможности за отстраняване на нередовностите на офертата е налице основанието по чл. 69, ал.1, т.1 от ЗОП, което налага участникът да бъде отстранен от участие в процедурата.

Предвид изложеното Комисията предлага участника „Диагонал” ЕООД за отстраняване от процедурата на основание чл. 69, ал.1, т.1 от ЗОП.
2.  По отношение на документите на „С&Т България” ЕООД:
:
В предходното заседание комисията е констатирала, че участникът е представил необходимите документи за подбор, съгласно Раздел IV от Условията на обществената поръчка, както и, че участникът отговаря на изискванията за подбор и на минималните изисквания на възложителя за техническите възможности и квалификацията на участниците.

II. Комисията пристъпи към разглеждане на Плик № 2 на допуснатия участник „С&Т България” ЕООД. 

Констатира се, че участникът е представил необходимите документи в Плик № 2, които са съобразени с изискванията на поръчката.


При анализ на техническото предложение на участника се констатира, че предложената апаратура отговаря на изискванията на техническата спецификация от документацията за участие.


III. Комисията пристъпи към оценяване на офертата на допуснатия участник „С&Т България” ЕООД по неценовите показатели от методиката за оценка.

Методиката за оценка на офертите в обществената поръчка е следната:
Икономически най - изгодна оферта при посочените по-долу показатели:

· Цена: с относителна тежест на показателя: 90 % /К1/
· Гаранционен срок: с относителна тежест на показателя тежест: 10 %/К2/
Крайната комплексна оценка е величина с числов израз, представляващ сбор от стойността на числовия израз на показателите К1 и К2.

Комплексна оценка (КО) = К1 + К2 
· На първо място се класира участникът получил комплексната оценка, с най-висок числов израз на КО 

· Най-високата комплексна оценка, която може да получи един участник е с числов израз 100.

Описание на методиката за определяне на комплексната оценка на офертите за участие

· К1 - Цена за изпълнение - с относителна тежест на показателя 90

Оценката по показателя е функция на следната математическа формула:  

К1 = минимална предложена цена    х 90

         цена, предложена от участник
Оценката по К1 се определя на базата на предложената от участниците в процедурата  обща цена за изпълнение предмета на поръчката, в лева без ДДС.
Предложената обща цена за изпълнение обекта на обществената поръчка следва да бъде число, закръглено до втория знак след десетичната запетая. 

· К2 — Гаранционен срок - с относителна тежест на показателя 10
Оценката по показателя се формира по следната формула: 

К2 =     предложен от конкретен участник гаранционен срок_    х 10

            предложен гаранционен срок, с най-висок числов израз

Участникът „С&Т България” ЕООД е предложил гаранционен срок на оферираната апаратура от 12 месеца.

Като приложи методиката на поръчката, Комисията оцени участника по показателя К2 с максималния брой от 10 точки.


III. Комисията приключи работата си по разглеждане на Плик № 1 и Плик № 2 от офертите на участниците и насрочи следващото си заседание за отваряне и оповестяване на ценовата оферта на допуснатия в процедурата участник. Отварянето на   Плик № 3 ще с еизвърши в административната сграда на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД с адрес: гр. Пловдив, бул. ”Пещерско шосе” №66, за което всички участници следва да бъдат уведомени в Профила на купувача на възложителя в електронното досие на поръчката най-малко два работни дни по-рано.
Съгласно чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, при отварянето на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на юридически лица с нестопанска цел и средствата за масова информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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