ПРОТОКОЛ  №1

Днес, на 13.01.2015г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 17 от 13.01.2015 г. на изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, в състав: 

Председател: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт и членове: Ивелина Божинова – Главна медицинска сестра, инж. Стефан Калфов – Инспектор „Здраве и безопасност при работа”, Тодор Ганчев – юрисконсулт и Мария Дишева – сътрудник „Европроекти” в отдел „ПООП”;

На основание Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП Комисията пристъпи към отварянето, проверката и разглеждането на представените пликове с офертите в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка за доставка  с обект: „Доставка на работно облекло и медицински обувки за персонала на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД гр. Пловдив”, открита с решение 803/09.12.2014г., след като получи списъка с участниците и подадените оферти.
След като списъка с участниците бе получен, Председателят на комисията и всички членове на комисията подписаха декларация по чл.35, ал.1 и ал.2 от ЗОП

Комисията констатира, че са заявили участие и са представили оферти четири участника, а именно: 
1. „Палтекс” ЕООД - Вх. № 325/12.01.2015г. в 08:32ч.;

2. „Тих труд - Пловдив” ЕООД –Вх. № 366/12.01.2015г.в 13:41ч.;

3. „Аврамофф” ЕООД – Вх. № 369/12.01.2015г. от 14:29ч.;

4. „Топтекс проект” ЕООД - Вх. № 371/12.01.2015 от 14:42ч.,
които са представили документацията си за участие в непрозрачни и запечатани пликове -  надписани, получени и приети, съгласно изискванията на закона. 
В заседанието на комисията се яви следния представител на участник в процедурата:

Георги Иванов Аврамов – пълномощник на „Аврамофф” ЕООД.
На основание чл. 68, ал. 4 от ЗОП представените пликовете по чл. 57, ал. 1 от ЗОП, съдържащи офертите и приложенията на участниците, се отвориха по реда на тяхното постъпване, като се провери съответствието им с изискванията на чл. 57, ал. 2 от ЗОП. 
При отваряне на плика с документите на „Палтекс” ЕООД се установи, че са запечатани пликове № 1, 2 и 3, като последните два са представени поотделно за позициите, за които кандидатства участника. Бяха положени подписи върху представените пликове №3 на този участник. Комисията предложи на външния представител да подпише Пликове № 3, но той не изяви желание за това. След отварянето на Пликове №2 бяха положени подписи върху всички документи, съдържащи се в този плик. Комисията предложи на външния представител да подпише в документите Пликове № 2, но той не изяви желание за това Комисията отвори плик №1 на този участник и оповести документите, съдържащи се в този плик. 
При отваряне на плика с документите на „Тих труд - Пловдив” ЕООД се установи, че са запечатани пликове № 1, 2 и 3, като последните два са представени поотделно за позициите, за които кандидатства участника. Бяха положени подписи върху представените пликове №3 на този участник. Комисията предложи на външния представител да подпише Пликове № 3, но той не изяви желание за това. След отварянето на Пликове №2 бяха положени подписи върху всички документи, съдържащи се в този плик. Комисията предложи на външния представител да подпише в документите Пликове № 2, но той не изяви желание за това Комисията отвори плик №1 на този участник и оповести документите, съдържащи се в този плик.
При отваряне на плика с документите на „Аврамофф” ЕООД се установи, че са запечатани пликове № 1, 2 и 3, като последните два са представени поотделно за позициите, за които кандидатства участника. Бяха положени подписи върху представените пликове №3 на този участник. След отварянето на Пликове №2 бяха положени подписи върху всички документи, съдържащи се в този плик. Комисията отвори плик №1 на този участник и оповести документите, съдържащи се в този плик.
При отваряне на плика с документите на „Топтекс проект” ЕООД се установи, че са запечатани пликове № 1, 2 и 3, като последните два са представени поотделно за позициите, за които кандидатства участника. Бяха положени подписи върху представените пликове №3 на този участник. Комисията предложи на външния представител да подпише Пликове № 3, но той не изяви желание за това. След отварянето на Пликове №2 бяха положени подписи върху всички документи, съдържащи се в този плик. Комисията предложи на външния представител да подпише в документите Пликове № 2, но той не изяви желание за това Комисията отвори плик №1 на този участник и оповести документите, съдържащи се в този плик.
След приключване на публичната част от заседанието, Комисията продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП. 
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