ПРОТОКОЛ  №3

Днес, на 29.03.2019г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 28 от 11.01.2019 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
 
Председател: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт и членове: Йордан Жилков – Началник „МТ” и Христо Петков – специалист обществени поръчки.

 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график. 

 
Комисията е назначена от Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите по процедура за възлагане на обществена поръчка с „Следгаранционно сервизно обслужване на роботизирана система за стереотактична радиохирургия в УМБАЛ „Свети Георги”  ЕАД, гр. Пловдив.”, открита с Решение № 927 от 04.12.2018г.

На предишното си заседание комисията е взела решение за преустановяване на всички действия по процедурата, във връзка с жалба срещу решението за откриване на процедурата пред КЗК. Оценителната комисия е решила, че при окончателно отхвърляне с влязъл в сила акт на искането за налагане на временна мярка спиране на процедурата комисията ще публикува нова покана за отваряне на ценовото предложение. 


Комисията констатира, че към настоящия момент е налице въпросния акт, а именно – Определение № 3991 от 19.03.2019г. по адм. дело № 2315/2019г. на ВАС, с което е оставено в сила Определение № 122 от 24.01.2019 г. по преписка № КЗК-74/2019 г. на Комисия за защита на конкуренцията. С определението на КЗК е отхвърлено искането за налагане на мярка спиране на настоящата процедура. 

Предвид изложеното комисията намира, че следва да бъдаъ възабновени действията по настоящата процедура. 
 
Комисията определи следващото си заседание за отваряне и оповестяване на ценовите предложения на допуснатите участници. За деня, часа и мястото на отваряне на ценовите оферти участници следва да бъдат уведомени в профила на купувача – интернет страницата на лечебното заведение, най-малко 2 работни дни преди заседанието, при спазване на чл. 57, ал.3 от ППЗОП.

 
Съгласно чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, при отварянето на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.
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