	Текст от образеца
	Изменение
	Мотиви

	(3.2) …
	(3.2) Възложителят заплаща цената на заявената апаратура по настоящия договор по следния начин:

1. При наличие на целеви средства, отпуснати от Министерството на здравеопазването с това предназначение, възложителят може да пристъпи към разплащане веднага, включително като по свое усмотрение предвиди пълно или частично авансово плащане на цената на заявените апарати. 

Независимо от извършените авансови плащания, изпълнението и приемането на доставката се удостоверява с двустранно подписана приемо-предавателна форма за изпълнените дейности, а освен това ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ следва да представи и надлежна фактура.

2. При липса на целеви средства от МЗ с това предназначение, плащането ще се извърши както следва:

- 10% от цената се заплащат в срок до 30 календарни дни след доставка, монтаж, въвеждане в експлоатация и обучение на персонала за работа с апаратурата;

- останалите 90% от цената се заплащат на 12 равни месечни вноски, като периодът на разсроченото плащане започва от 30-тия ден след въвеждането в експлоатация на апаратурата.
 
Плащанията се извършват въз основа на след доставката на медицинската апаратура, както и обучението на персонала, удостоверяващи се с протоколите по ал. 3.4., т.i, т.ii и т.iii, при условие че Изпълнителят е предоставил фактура, както и гаранция за изпълнение на Договора в размера и при условията на член 11 от настоящия Договор. Плащанията се извършват по банков път, въз основа на фактура. 
(3.3) За дата на плащането, се счита датата на заверяване на банковата сметка на Изпълнителя със съответната дължима сума.

(3.3) Плащанията по алинея (3.2, т.2) се извършват след представяне на следните подписани документи:

(i) Приемо-предавателен протокол за доставка на Медицинската апаратура с всички окомплектовки, сертификати, разрешения и инструкции за съхранение и експлоатация, подписан от двете Страни или упълномощени от тях лица на датата на доставка на Медицинската апаратура (Приложение № 3).
(ii) Протокол за монтаж и въвеждане в експлоатация на Медицинската апаратура, подписан от двете Страни или упълномощени от тях лица на датата на монтаж и въвеждане в експлоатация на Медицинската апаратура (Приложение № 4).
(iii) Протокол за извършено обучение на медицинския персонал, посочен от Възложителя за работа с Медицинската апаратура (Приложение № 5).
(iv) Фактура, издадена от Изпълнителя и подписана от Възложителя или упълномощено от него лице, съдържаща всички законови реквизити. 

 
Горепосочените документи следва да се изготвят и в условията на пълно или частично авансово плащане. В противен случай се счита, че отношенията между страните не са уредени и доставката и останалите дейности от предмета на договора, които не са били удостоверени документално по предвидения ред, не са изпълнени съобразно изискванията на договора и с произтичащите от това последици за ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.


	Изменението се налага предвид особеностите във финансовите условия и различните варианти за осигуряване на финансиране на доставката. Финансирането ще се осъществи с целева субсидия от МЗ или – при липса на такава – със собствени средства, като в последния случай е целесъобразно и необходимо да се заложи разсрочено плащане, във връзка с финансовите условия на работа на лечебното заведение.

	
	Нова

(3.6) Първото плащане по договора ще се осъществи чрез сметка, открита на името на изпълнителя, в кредитна институция от Република България, от друга държава членка или от банка от трета държава по чл. 27 от ЗМИП. 

Опции (при окончателното оформяне на договор се оставя една от опциите):

 
1. В тази връзка изпълнителят декларира, че посочената в офертата му и изведена по-горе банкова сметка отговаря на упоменатите изисквания 

Или

 
2. Ако посочената в офертата на изпълнителя и изведена по-горе банкова сметка не отговора на това изискване, изпълнителят е длъжен в тридневен срок от сключване на договора да представи писмено друга банкова сметка, отговаряща на изискванията, за извършване на първото плащане. В противен случай възложителят има право да откаже плащането. 


	Промените са необходими във връзка с новия ЗМИП

	(4.3) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ си запазва правото и да възлага (поръчва) доставката на един или повече модули на системата в рамките на общо договорения брой модули е описан в техническата спецификация и техническото предложение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. 


	Отпада
	Медицинските изделия, предмет на обществената поръчка не се разделят на отделни модули.

	(4.4) Гаранционният срок на Медицинската апаратура е …. (….) месеца, считано от стартирането на експлоатацията на апарата. В случай на заявяване на отделни модули, посоченият гаранционен срок от 24 месеца се прилага поотделно за всеки доставен модул.


	Отпада следният текст: … В случай на заявяване на отделни модули, посоченият гаранционен срок от 24 месеца се прилага поотделно за всеки доставен модул.

	Медицинските изделия, предмет на обществената поръчка не се разделят на отделни модули.

	(5.1.4) При констатиране на явни Несъответствия, Възложителят има право да откаже да подпише приемо-предавателен протокол. В тези случаи, Страните подписват констативен протокол, в който се описват констатираните Несъответствия, и се посочва срокът, в който същите ще бъдат отстранени. След отстраняване на Несъответствията, Страните подписват двустранен Приемо-предавателен протокол за приемане на доставката. В случай че Несъответствията са съществени и не бъдат отстранени в рамките на дадения от Възложителя срок, или при забавяне на доставката на Медицинската апаратура с повече от 5 (пет) дни, Възложителят имат право да прекрати Договора, както и право да получи неустойка в размер на сумата по гаранцията за изпълнение на Договора, както и да получи обратно всички платени авансово от Възложителя суми, с изключение на авансово платените суми за продуктите, които са доставени от Изпълнителя и приети от Възложителя, включително да усвои тази сума. сумите по предоставените гаранции.
	Отпада маркираният и зачертан текст: (5.1.4) При констатиране на явни Несъответствия, Възложителят има право да откаже да подпише приемо-предавателен протокол. В тези случаи, Страните подписват констативен протокол, в който се описват констатираните Несъответствия, и се посочва срокът, в който същите ще бъдат отстранени. След отстраняване на Несъответствията, Страните подписват двустранен Приемо-предавателен протокол за приемане на доставката. В случай че Несъответствията са съществени и не бъдат отстранени в рамките на дадения от Възложителя срок, или при забавяне на доставката на Медицинската апаратура с повече от 5 (пет) дни, Възложителят имат право да прекрати Договора, както и право да получи неустойка в размер на сумата по гаранцията за изпълнение на Договора, както и да получи обратно всички платени авансово от Възложителя суми, с изключение на авансово платените суми за продуктите, които са доставени от Изпълнителя и приети от Възложителя, включително да усвои тази сума. сумите по предоставените гаранции.
	Не се предвижда авансово плащане

	(8.7) Изпълнителят се задължава да сключи договор/договори за подизпълнение с посочените в офертата му подизпълнители в срок от 7 (седем) дни от сключване на настоящия Договор. В срок до 3 дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочен в офертата подизпълнител изпълнителят изпраща копие на договора или на допълнителното споразумение на възложителя заедно с доказателства, че са изпълнени условията по чл. 66, ал. 2 и 11 ЗОП.


	(8.7) Изпълнителят се задължава да сключи договор/договори за подизпълнение с посочените в офертата му подизпълнители в срок от 7 (седем) дни от сключване на настоящия Договор. В срок до 3 дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочен в офертата подизпълнител изпълнителят изпраща копие на договора или на допълнителното споразумение на възложителя заедно с доказателства, че са изпълнени условията по чл. 66, ал. 2 и 14 ЗОП.


	Промените са необходими, във връзка с изменения на ЗОП от 03.2019г.

	
	Нова 

(9.11) В хода на изпълнение на договора ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да изисква документи и информация от изпълнителя в рамките на задълженията си по Закона за мерките срещу изпиране на пари за текущо наблюдение върху установените делови отношения, както и в рамките на останалите си задължения по ЗМИП, включително с право едностранно да прекрати договора при предвидените в същия закон основания, без това да води до отрицателни последици за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ като неустойки, обезщетения, задължения за възстановяване на разходи и други. Изисканите документи и информация следва да се представят от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ в подходящ срок, определен от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. 


	Промените са необходими във връзка с новия ЗМИП. 

	(12.2) Когато Изпълнителят представя банкова гаранция се представя оригиналът й, като тя е безусловна, неотменяема и непрехвърляема като покрива 100 % (сто процента) от стойността на гаранцията за изпълнението му и/или от гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане със срок на валидност, срока на действие на Договора (срока за изпращане на възлагателно писмо от 12 месеца + гаранционния срок от 24 месеца), плюс 30 (тридесет) дни. за гаранцията за изпълнение.
	Отпада маркираният и зачертан текст: (12.2) Когато Изпълнителят представя банкова гаранция се представя оригиналът й, като тя е безусловна, неотменяема и непрехвърляема като покрива 100 % (сто процента) от стойността на гаранцията за изпълнението му и/или от гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане със срок на валидност, срока на действие на Договора (срока за изпращане на възлагателно писмо от 12 месеца + гаранционния срок от 24 месеца), плюс 30 (тридесет) дни. за гаранцията за изпълнение.
	Не се предвижда авансово плащане

	(12.3). Застраховката, която обезпечава изпълнението, чрез покритие на отговорността на Изпълнителя, е със срок на валидност, срока на действие на договора (срока за изпращане на възлагателно писмо от 12 месеца + гаранционния срок от 24 месеца), плюс 30 (тридесет) дни. Възложителят следва да бъде посочен като трето ползващо се лице по тази застраховка. Застраховката следва да покрива отговорността на Изпълнителя при пълно или частично неизпълнение на Договора, съответно при неусвояване или невръщане на авансовото плащане и не може да бъде използвана за обезпечение на неговата отговорността по друг договор. Разходите по сключването на застрахователния договор и поддържането на валидността на застраховката за изисквания срок, както и по всяко изплащане на застрахователно обезщетение в полза на възложителя, при наличие на основание за това, са за сметка на Изпълнителя.
	Отпада маркираният и зачертан текст: (12.3). Застраховката, която обезпечава изпълнението, чрез покритие на отговорността на Изпълнителя, е със срок на валидност, срока на действие на договора (срока за изпращане на възлагателно писмо от 12 месеца + гаранционния срок от 24 месеца), плюс 30 (тридесет) дни. Възложителят следва да бъде посочен като трето ползващо се лице по тази застраховка. Застраховката следва да покрива отговорността на Изпълнителя при пълно или частично неизпълнение на Договора, съответно при неусвояване или невръщане на авансовото плащане и не може да бъде използвана за обезпечение на неговата отговорността по друг договор. Разходите по сключването на застрахователния договор и поддържането на валидността на застраховката за изисквания срок, както и по всяко изплащане на застрахователно обезщетение в полза на възложителя, при наличие на основание за това, са за сметка на Изпълнителя.


	Не се предвижда авансово плащане

	(13.6.) Възложителят има право да задържи изцяло или частично гаранцията за изпълнение и/или обезпечаваща авансовото плащане, при пълно или частично неизпълнение на задълженията по настоящия Договор от страна на Изпълнителя и/или при разваляне или прекратяване на настоящия Договор по вина на Изпълнителя, съответно при възникване на задължения за Изпълнителя за връщане на авансово платени суми. В тези случаи, Възложителят има право да задържи от гаранцията за изпълнение суми, покриващи отговорността на Изпълнителя за неизпълнението, а от гаранцията обезпечаваща авансовото плащане – сумата в размер на авансовото плащане, при условие, че същото не е усвоено или върнато на Възложителя
	Отпада маркираният и зачертан текст: 13.6.) Възложителят има право да задържи изцяло или частично гаранцията за изпълнение и/или обезпечаваща авансовото плащане, при пълно или частично неизпълнение на задълженията по настоящия Договор от страна на Изпълнителя и/или при разваляне или прекратяване на настоящия Договор по вина на Изпълнителя, съответно при възникване на задължения за Изпълнителя за връщане на авансово платени суми. В тези случаи, Възложителят има право да задържи от гаранцията за изпълнение суми, покриващи отговорността на Изпълнителя за неизпълнението, а от гаранцията обезпечаваща авансовото плащане – сумата в размер на авансовото плащане, при условие, че същото не е усвоено или върнато на Възложителя
	Не се предвижда авансово плащане


