	Текст от образеца
	Изменение
	Мотиви

	(4.3) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ си запазва правото и да възлага (поръчва) доставката на един или повече модули на системата в рамките на общо договорения брой модули е описан в техническата спецификация и техническото предложение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. 


	Отпада
	Медицинското изделие, предмет на обществената поръчка не е разделено на отделни модули.

	(4.4) Гаранционният срок на Медицинската апаратура е …. (….) месеца, считано от стартирането на експлоатацията на апарата. В случай на заявяване на отделни модули, посоченият гаранционен срок от 24 месеца се прилага поотделно за всеки доставен модул.


	Отпада следният текст: … В случай на заявяване на отделни модули, посоченият гаранционен срок от 24 месеца се прилага поотделно за всеки доставен модул.

	Медицинското изделие, предмет на обществената поръчка не е разделено на отделни модули.

	(5.1.4) При констатиране на явни Несъответствия, Възложителят има право да откаже да подпише приемо-предавателен протокол. В тези случаи, Страните подписват констативен протокол, в който се описват констатираните Несъответствия, и се посочва срокът, в който същите ще бъдат отстранени. След отстраняване на Несъответствията, Страните подписват двустранен Приемо-предавателен протокол за приемане на доставката. В случай че Несъответствията са съществени и не бъдат отстранени в рамките на дадения от Възложителя срок, или при забавяне на доставката на Медицинската апаратура с повече от 5 (пет) дни, Възложителят имат право да прекрати Договора, както и право да получи неустойка в размер на сумата по гаранцията за изпълнение на Договора, както и да получи обратно всички платени авансово от Възложителя суми, с изключение на авансово платените суми за продуктите, които са доставени от Изпълнителя и приети от Възложителя, включително да усвои тази сума. сумите по предоставените гаранции.
	Отпада маркираният и зачертан текст: (5.1.4) При констатиране на явни Несъответствия, Възложителят има право да откаже да подпише приемо-предавателен протокол. В тези случаи, Страните подписват констативен протокол, в който се описват констатираните Несъответствия, и се посочва срокът, в който същите ще бъдат отстранени. След отстраняване на Несъответствията, Страните подписват двустранен Приемо-предавателен протокол за приемане на доставката. В случай че Несъответствията са съществени и не бъдат отстранени в рамките на дадения от Възложителя срок, или при забавяне на доставката на Медицинската апаратура с повече от 5 (пет) дни, Възложителят имат право да прекрати Договора, както и право да получи неустойка в размер на сумата по гаранцията за изпълнение на Договора, както и да получи обратно всички платени авансово от Възложителя суми, с изключение на авансово платените суми за продуктите, които са доставени от Изпълнителя и приети от Възложителя, включително да усвои тази сума. сумите по предоставените гаранции.
	Не се предвижда авансово плащане

	13.1.1) частично освобождаване в размер на 70 % ( седемдесет процента) от стойността на Договора в размер на …. (…..) лева, в срок от 30 (тридесет)] дни, приемане на доставката на Медицинската апаратура и подписване на Приемо-предавателния протокол по алинея (5.1.2) съответно по алинея (5.1.4) без забележки и след монтаж и въвеждане в експлоатация на Медицинската апаратура и подписване на протокола по алинея (5.2.2), при липса на възражения по изпълнението и при условие, че сумите по гаранциите не са задържани, или не са настъпили условия за задържането им.

(13.1.2) частично освобождаване в размер на 20 % (двадесет процента) от стойността на договора в размер на ….(….) лева, в срок от …. (словом) дни, след успешно завършване на обучението на персонала на Възложителя и подписване на Приемо-предавателния протокол по алинея(5.3.2) при липса на възражение и при условие, че сумите по гаранцията не са усвоени, или не са настъпили условия за усвояването им.

(13.1.3) окончателно освобождаване на остатъчната сума по гаранцията се извършва в срок от 30 (тридесет) дни, след изтичане на гаранционния срок на Медицинската апаратура, посочен в алинея (4.5) от настоящия Договор при условие, че Изпълнителят е изпълнил всички свои задължения по Договора и сумите по гаранцията не са задържани, или не са настъпили условия за задържането им.

(13.2) Ако Изпълнителят е представил банкова гаранция за изпълнение на Договора, преди частичното освобождаване следва да представи гаранция за изпълнение в остатъчния изискуем по Договора размер на гаранцията след приспадане на сумите по алинея (13.1.1) и алинея (13.1.2). 


	Член 13. Задържане и освобождаване на гаранциите

(13.1). Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение на Договора при условия, както следва:

(13.1.1) В срок от 30 (тридесет)] дни след изтичане на срока на договора, след писмена молба на Изпълнителя, при осъществено доставяне и приемане на доставката на Медицинската апаратура и подписване на Приемо-предавателния протокол по алинея (5.1.2) съответно по алинея (5.1.4) без забележки и след монтаж и въвеждане в експлоатация на Медицинската апаратура и подписване на протокола по алинея (5.2.2), след успешно завършване на обучението на персонала на Възложителя и подписване на Приемо-предавателния протокол по алинея (5.3.2) при липса на възражение и при условие, че сумите по гаранцията не са усвоени, или не са настъпили условия за усвояването им. 
(13.2) Възложителят не дължи лихви върху сумите по предоставените гаранции, независимо от формата под която са предоставени.

(13.3) Гаранциите не се освобождават от Възложителя, ако в процеса на изпълнение на Договора е възникнал спор между Страните относно неизпълнение на задълженията на Изпълнителя и въпросът е отнесен за решаване пред съд. При решаване на спора в полза на Възложителя той може да пристъпи към задържане на гаранциите.

(13.4.) Възложителят има право да задържи изцяло или частично гаранцията за изпълнение, при пълно или частично неизпълнение на задълженията по настоящия Договор от страна на Изпълнителя и/или при разваляне или прекратяване на настоящия Договор по вина на Изпълнителя. В тези случаи, Възложителят има право да задържи от гаранцията за изпълнение суми, покриващи отговорността на Изпълнителя за неизпълнението.
(13.5) Възложителят има право да задържа от сумите по гаранцията за изпълнение суми равни на размера на начислените неустойки и обезщетения по настоящия Договор, поради неизпълнение на задълженията на Изпълнителя.

(13.6) В случай на задържане от Възложителя на суми от гаранциите, Изпълнителят е длъжен в срок до 10 (десет) дни да допълни съответната гаранция до размера, уговорен в алинея (11.1), като внесе усвоената от Възложителя сума по сметка на Възложителя, или учреди банкова гаранция за сума в размер на усвоената или да дозастрахова отговорността си до размера в алинея (11.1).


	Промяната се налага с оглед на сложната и и изключително обемиста система на възлагане на обществените поръчки на възложителя, което прави техническо невъзможно сроковете за възстановяване на отделни части от гаранцията да бъдат спазени и то – поетапно и съразмерно за заявените и доставени количества и видове апаратура от предмета на договора. 

Условието за внасяне на писмена молба от изпълнителя е решение за преодоляване на тези технически трудности

	
	(3.6.1) Първото плащане по договора ще се осъществи чрез сметка, открита на името на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, в кредитна институция от Република България, от друга държава членка или от банка от трета държава по чл. 27 от Закона за мерките срещу изпиране на пари. 

(3.6.2) Опции (при окончателното оформяне на договора се прилага една от двете възможности):

- В тази връзка ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ декларира, че посочената в офертата му и изведена по-горе банкова сметка отговаря на упоменатите изисквания; или

- Ако посочената в офертата на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ  и изведена по-горе банкова сметка не отговаря на това изискване, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен в тридневен срок от сключване на договора да представи писмено друга банкова сметка, отговаряща на изискванията, за извършване на първото плащане. В противен случай ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да откаже плащането. 


	Включва се поради изискванията на Закона за мерките срещу изпирането на пари

	(8.9) Изпълнителят се задължава да сключи договор/договори за подизпълнение с посочените в офертата му подизпълнители в срок от [[…] (словом)] дни от сключване на настоящия Договор.В срок до 3 дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочен в офертата подизпълнител изпълнителят изпраща копие на договора или на допълнителното споразумение на възложителя заедно с доказателства, че са изпълнени условията по чл. 66, ал. 2 и 11 ЗОП.


	(8.7) Изпълнителят се задължава да сключи договор/договори за подизпълнение с посочените в офертата му подизпълнители в срок от 7 (седем) дни от сключване на настоящия Договор. В срок до 3 дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочен в офертата подизпълнител изпълнителят изпраща копие на договора или на допълнителното споразумение на възложителя заедно с доказателства, че са изпълнени условията по чл. 66, ал. 2 и 14 ЗОП.
	Коригирането на разпоредбата е във връзка с изменение на Закона за обществените поръчки и преномерирането на цитираните в образеца разпоредби на ЗОП. 

	
	(3.5) Изпълнението на договора е под условие за финансов ресурс на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. Договорът не произвежда действие, ако в срок до 18 месеца, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ не изпрати възлагателно писмо за доставка. В този случай ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ не дължи неустойки или каквото и да било обезщетение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. 


	Включва се поради условното възлагане на поръчката


