ПРОТОКОЛ  № 2

Днес, на 31.08.2015г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 547 от 26.08.2015 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ”

 
и членове: Тенчо Василев – гл. юрисконсулт и Началник отдел „ПООП”, Митко Узунов – Началник „МТБ”, Инж. Иван Русев – Главен инженер и Христо Петков – Специалист обществени поръчки в отдел „ПООП.
I. На основание чл. 69а, ал. 2 от ЗОП, Комисията пристъпи към отварянето на пликовете с предлаганата цена в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Инженеринг (проектиране и строителство) за обособяване на сектор за стереотактична радиохирургия”, открита с предмет Решение № 341 / 15.06.2015 г., 
На заседанието не присъстваха представители на участниците, юридически лица с нестопанска цел или представители на средствата за масова информация.
Оценката на допуснатия участник ДЗЗД „Консорциум Билдърбрик” по неценовите показатели, е, както следва:

1. По показателя К2 Мерки за обезпечаване на предложените срокове за изпълнение на проектирането и одобрението от компетентните органи – Етап 1 и Етап 2 – 2 точки;
2. По показателя К3 Организация и изпълнение на строителните работи – 7 точки.
Комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на ДЗЗД „Консорциум Билдърбрик”. Преди отварянето се провери целостта и състоянието на пликовете и наличието на подписите върху тях. 

След отварянето на ценовото предложение Комисията пристъпи към разглеждането му за спазване на изискванията на обществената поръчка. Не се констатираха несъответствия.

Ценовото предложение възлиза в размер на 1 248 714, 70 лв. без ДДС.

II. Комисията пристъпи към оценяване на офертата по ценовия показател от методиката за оценка и към формиране на комплексната оценка на участника.

Ценовият показател К1 (Цена за изпълнение на поръчката) се формира по следния начин:

 Минимална предложена обща цена 

за изпълнението на всички етапи 

от предмета на поръчката


К1 =  -----------------------------------------  х  86 т.70 т.

Предложена цена от участника

за изпълнението на всички етапи 

от предмета на поръчката

Като приложи методиката на поръчката, Комисията оцени офертата по показателя К1 с 86 точки.

Комисията формира комплексната оценка на ДЗЗД „Консорциум Билдърбрик”като 95 точки – сбор от оценките по всички показатели от методиката за оценка (К=К1(86 точки)+К2(2 точки)+К3(7 точки)).

Комисията класира на първо място участника ДЗЗД „Консорциум Билдърбрик”.

С това заседанието приключи, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, ще бъде предаден на възложителя, заедно с цялата документация на процедурата.
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