ПРОТОКОЛ  №2

На 09.10.2015г. в 10.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 605 от 25.09.2015 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД в състав: 
Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ” и членове: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт, Илия Лалов – Главен енергетик, Слави Чочев – ел. техник, Христо Петков – специалист „Обществени поръчки”.
1. След изтичане на срока, даден на участниците с протокол № 1 от 25.09.2015 год на основание чл. 68, ал.8 от ЗОП,  комисията продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП по обществена поръчка с предмет „Избор на доставчик на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД – гр. Пловдив”, открита с Решение № 485 / 31.07.2015 г. 
На основание чл. 68, ал. 10 от ЗОП оценителната комисия пристъпи към проверка съответствието на документите в плик №1, включително и на допълнително представените документи, с изискванията за подбор, поставени от Възложителя. 
 
1.1.  По отношение на документите на „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп” ЕАД:
В предходното си заседание комисията е изискала от участника да представи следния документ:

Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на заявлението или на офертата, с посочване на стойностите (в т.ч. обща стойност и ед. цена за Mwh), датите и получателите, заедно с поне едно доказателство за извършените доставки. 


В рамките на предоставения му срок участникът е депозирал писмо вх. № 9207 от 14.10.2015г., с което е представил нов списък на доставките – еднакви или сходни с предмета на поръчката, разяснително писмо и един брой референция в оригинал. От така представените материали, разгледани в съвкупност, се установява спазване на минималните технически изисквания на обществената поръчка – за последните три години участниците да са изпълнили успешно минимум един договор – еднакъв или сходен с предмета на поръчката.

Комисията констатира, че участникът е представил необходимите документи за подбор, съгласно условията на обществената поръчка и отговаря на минималните технически изисквания към участниците.

1.2.  По отношение на документите на „Мост енерджи” АД:
 
В предходното заседание комисията е констатирала, че участникът е представил необходимите документи за подбор, съгласно условията на обществената поръчка и отговаря на минималните технически изисквания към участниците.
Комисията определи следващото си заседание за отваряне и оповестяване на ценовите предложения на допуснатите участници. За деня и часа на отваряне на ценовите оферти участници следва да бъдат уведомени в профила на купувача, в електронното досие на поръчката 2 работни дни преди заседанието.
 
2. На 13.11.2015г. от 08:00ч. се проведе ново заседание на комисията, назначена със Заповед № 605 от 25.09.2015 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД в състав: 

Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ” и членове: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт, Илия Лалов – Главен енергетик, Слави Чочев – ел. техник, Христо Петков – специалист „Обществени поръчки”.
На 10.11.2015г. е била отправена покана за отваряне на ценовите предложения на участниците на 13.11.2015г. от 08:00ч,, която е публикувана в профила на купувача, в електронното досие на поръчката. 
На основание чл. 69а, ал. 2 от ЗОП, Комисията пристъпи към отварянето на пликовете с предлаганата цена в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на доставчик на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД – гр. Пловдив”, открита с Решение № 485 / 31.07.2015 г. 
 
На заседанието не присъстваха представители на участниците, юридически лица с нестопанска цел или представители на средствата за масова информация.

  
Комисията пристъпи към отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници по реда на тяхното постъпване и оповестяването им. Преди отварянето се провери целостта и състоянието на пликовете и наличието на подписите върху тях. 

 
След отварянето на ценовите предложения Комисията пристъпи към разглеждането им за съответствие с изискванията на обществената поръчка. Не се констатираха ценови предложения, които не съответстват на изискванията на поръчката.

 
Ценовите предложения на участниците са, както следва:

1. „Мост енерджи” АД – 75,65 лв. без ДДС за един MWh нетна активна електрическа енергия или 90,78 лв. с ДДС;
2. „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп” ЕАД– 75,76 лв. без ДДС за един MWh нетна активна електрическа енергия или 90,91 лв. с ДДС;
Като приложи предвидената в поръчката методика за оценка на офертите – „най-ниска цена”, Комисията формира класирането на участниците, както следва:
1. На първо място „Мост енерджи” АД;

2. На второ място „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп” ЕАД.
 
Предвид изложеното и условията на обществената поръчка Комисията предлага възложителя да определи за изпълнител на обществената поръчка участника „Мост енерджи” АД.
С това заседанието на Комисията беше закрито, като протокола, след като бъде изготвен и подписан от всички участници в комисията, следва да бъде предаден на Възложителя заедно с цялата документация на основание чл. 72, ал. 2 от ЗОП.
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