ПРОТОКОЛ  №1

Днес, на 08.08.2016г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 118 от 11.02.2016 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД в състав: 
Председател: Ивелина Кусева - юрисконсулт и членове: Митко Узунов – Началник „МТБ”, Красимир Манолов – Огранизатор „МТБ”,  Христо Петков- специалист ОП и Мария Дишева- сътрудник „Европроекти“.
Поради отсъствието на Митко Узунов – Началник „МТБ” на негово място като резервен член в комисията влезе Борис Гитев – юрисконсулт.
I. Комисията пристъпи към отварянето, проверката и разглеждането на представените пликове с офертите по покана по чл. 93б, ал.3 от ЗОП с  Изх. № 2501 / 26.07.2016г., изпратена по Рамково споразумение № ОП-01-16 от 14.01.2016г. за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Строителни работи в болнични звена и обекти на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД – Пловдив”. Поканата е с предмет:

1. Самостоятелно обособена позиция № 1 „СМР по изграждане на рампа за хора в неравностойно положение и фасадно оформление на главен вход на Хирургически клиники (сграда с ид. 56784.510.242.2) на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

2. Самостоятелно обособена позиция № 2 „СМР по оформление на площадно пространство и благоустрояване към главния вход на Хирургически клиники (сграда с ид. 56784.510.242.2) на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

3. Самостоятелно обособена позиция № 3 „СМР по изграждане на хидроизолация на тераса над помещение за изследвания с Позитронно-емисионен томограф (ПЕТ-скенер) към сграда с ид. 56784.510.242.2 на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

4. Самостоятелно обособена позиция № 4 „СМР в Център за диагностика и обучение към Клиника по детски болести и СМР в Клиника по медицинска онкология на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Васил Априлов” №15а, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

След като списъка с потенциалните изпълнители, депозирали оферти, бе получен, Председателят на комисията и всички членове на комисията подписаха декларация по чл.35, ал.1 и ал.2 от ЗОП

Комисията констатира, че е заявено участие и са представени оферти от трима  потенциални изпълнители, а именно: 
1.  „Рок инженеринг” ЕООД - Вх. № 7880/05.08.2016г. в 11:32ч.;
2. „Рок инженеринг” ЕООД - Вх. № 7181/05.08.2016г. в 11:33ч.;
3. „Цид Атлас” ООД - Вх. № 7182/05.08.2016г. в 11:56ч.;
4. ”Партнерс Про” ООД - Вх. № 7195/05.08.2016г. в 14:14ч.;
които са представили документацията си за участие в непрозрачни и запечатани пликове -  надписани, получени и приети, съгласно изискванията на закона и рамковото споразумение. 
Представените оферти се отвориха по реда на постъпването им, като се провери съответствието им с изискванията и условията на рамковото споразумение и поканата по чл. 93б от ЗОП.
При отваряне на офертата на „Рок инженеринг” ЕООД за СОП № 1 се установи, че същата съдържа необходимите документи съгласно рамковото споразумение и поканата по чл. 93б и е отговаря на техните условия. Предвид това офертата се допуска до оценка.
При отваряне на офертата на „Рок инженеринг” ЕООД за СОП № 2 се установи, че същата съдържа необходимите документи съгласно рамковото споразумение и поканата по чл. 93б и е отговаря на техните условия. Предвид това офертата се допуска до оценка.
При отваряне на офертата на „Цид Атлас” ООД (за СОП № 1, СОП № 2, Соп №3 и СОП №4) се установи, че същата съдържа необходимите документи съгласно рамковото споразумение и поканата по чл. 93б и е отговаря на техните условия. Предвид това офертата се допуска до оценка.
При отваряне на офертата на ”Партнерс Про” ООД (за СОП № 1, СОП № 2, Соп №3 и СОП №4) се установи, че същата съдържа необходимите документи съгласно рамковото споразумение и поканата по чл. 93б и е отговаря на техните условия. Предвид това офертата се допуска до оценка.

Комисията пристъпи към разглеждането на ценовите предложения от допуснатите оферти.

За СОП №1:

1. „Рок инженеринг” ЕООД – 81 724,60 лв. без ДДС

2. „Цид Атлас” ООД – 85 728.70лв. без ДДС

3. ”Партнерс Про” ООД  - 87 356,29 лв. без ДДС

За СОП № 2:
1.„Рок инженеринг” ЕООД – 68 265,18 лв. без ДДС

2. ”Партнерс Про” ООД  - 70 969.03лв. без ДДС 
3.„Цид Атлас” ООД -  75 179,67лв. без ДДС

За СОП № 3:

1. „Цид Атлас” ООД -  1 483,60лв. без ДДС

2. ”Партнерс Про” ООД  - 2 757,49 лв. без ДДС

За СОП № 4:

1. „Цид Атлас” ООД -  14 460,56 лв. без ДДС

2. ”Партнерс Про” ООД  - 15 820.82лв. без ДДС

При разглеждане на ценовите предложения се констатира, че не са изпълнени условията на чл. 70 от ЗОП за изискване на писмени обосновки.
Комисията пристъпи към оценка на допуснатите оферти. Съгласно условията на рамковото споразумение, критерият за оценка е най-ниска цена. 
Комисията оцени офертите, както следва:
По отношение на Самостоятелно обособена позиция № 1 „СМР по изграждане на рампа за хора в неравностойно положение и фасадно оформление на главен вход на Хирургически клиники (сграда с ид. 56784.510.242.2) на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.
На първо място: „Рок инженеринг” ЕООД 
На второ място: „Цид Атлас” ООД
На трето място: ”Партнерс Про” ООД  
По отношение на  Самостоятелно обособена позиция № 2 „СМР по оформление на площадно пространство и благоустрояване към главния вход на Хирургически клиники (сграда с ид. 56784.510.242.2) на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

На първо място: „Рок инженеринг” ЕООД 
На второ място: ”Партнерс Про” ООД  
На трето място: „Цид Атлас” ООД
По отношение на  Самостоятелно обособена позиция № 3 „СМР по изграждане на хидроизолация на тераса над помещение за изследвания с Позитронно-емисионен томограф (ПЕТ-скенер) към сграда с ид. 56784.510.242.2 на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

На първо място: „Цид Атлас” ООД

На второ място: ”Партнерс Про” ООД  

По отношение на  Самостоятелно обособена позиция № 4 „СМР в Център за диагностика и обучение към Клиника по детски болести и СМР в Клиника по медицинска онкология на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Васил Априлов” №15а, гр. Пловдив, съгласно количествена сметка, приложена към поканата по чл. 93б, ал.3 от ЗОП”.

На първо място: „Цид Атлас” ООД 

На второ място: ”Партнерс Про” ООД  

Предвид изложеното и условията на рамковото споразумение Комисията предлага възложителя да сключи договор за изпълнение с участника, класиран на първите места. 
С това заседанието на Комисията беше закрито, като протокола, след като бъде изготвен и подписан от всички участници в комисията, следва да бъде предаден на Възложителя заедно с цялата документация на основание чл. 72, ал. 2 от ЗОП.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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