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УТВЪРЖДАВАМ:
Проф.д-р Карен Джамбазов, д.м.  /п/ 
Изпълнителен директор на УМБАЛ "Св.Георги" ЕАД 
П Р О Т О К О Л

Днес 08.12.2014 г. в административната сграда на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, град Пловдив с адрес: гр.Пловдив, бул."Пещерско шосе" № 66, в изпълнение на Заповед № 772/ 25.11.2014г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, гр. Пловдив и на основание чл. 101г, ал.3 от ЗОП, Комисията, съставена от определените от възложителя длъжностни лица - М.М. - Зам.-директор "АИВ" на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, Д.С. - Нач.отдел "ЧР", Т.В. - Гл.юрисконсулт и началник отдел "ПООП", д-р К.Я. - Председател СО на ФСЗ - КНСБ, д-р Д.С. - Председател на МРС "Подкрепа" и д-р Л.Ч.  - Председател ИС - СМС към АДС, пристъпи към разглеждане, оценяване и класиране на постъпилите оферти за определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: "Сключване на групова рискова застраховка "Живот" на 2685 работници и служители на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, гр. Пловдив".
I. На заседанието на Комисията не се явиха представители на участниците, на средствата за масово осведомяване или други лица. 
В срока, определен от възложителя, са представени оферти за участие в процедурата от двама кандидати: 
1. "Животозастрахователен институт" АД, адрес: гр. София, п.к.1407,  бул. „Черни връх” № 51 Д , оферта за  с Вх. № 13636 / 04.12.2014г. в 10:00 часа.
2. "Дженерали животозастраховане" АД, адрес: гр.София п.к.1504, бул."Княз Ал.Дондуков" № 68, оферта  с Вх.№  13709/ 05.12.2014г. в 11:28 часа.  
II. Комисияра обяви ценовите предложения на участниците. 

Ценовото предложение на участника "Животозастрахователен институт" АД възлиза на на 22 715,10 лева (двадесет и две хиляди седемстотин и петнадесет лева и десет стотинки). Предлаганият начин на плащане е еднократно или на 4 (четири) вноски, без оскъпяване, по избор на застраховащия.

Ценовото предложение на участника "Дженерали Животозастраховане" АД възлиза на  25 655,18 (двадесет и пет хиляди шестстотин петдесет и пет лева и осемнадесет стотинки), дължима на четири равни вноски (без оскъпяване) или еднократно по избор на Възложителя.
III. Комисията пристъпи към разглеждане на документите, представени в офертата на участника  "Животозастрахователен институт" АД. 
В офертата са представени изискваните от Възложителя документи, съобразно с изискванията на Възложителя. 
Техническото предложение на участника съдържа необходимата информация, но Комисията констатира противоречие с изискванията на Възложителя, предварително заложени в Техническото задание, а именно: 
В т.9 от Техническото предложение на участника същият е предвидил максимален брой дни на болничен престой на застрахованите лица, наложен от покрит по полицата риск, за които ще се изплаща обезщетение - не повече от 10 дни за един престой и не повече от 20 дни за целия срок на застраховката. По същество посоченото ограничение представлява залагане на подлимит по клаузата за изплащане на дневни пари за болничен престой, което противоречи на изричното изискване по т.12 от Техническото задание на Възложителя застрахователният договор да бъде сключен без залагане на подлимити на отговорността по нито една от клаузите.
Предвид горепосоченото Комисията отстранява от участние "Животозастрахователен институт" АД и не допуска до оценяване офертата на участника. 
IV. След това Комисията пристъпи към разглеждане на документите, представени в офертата на участника "Дженерали Животозастраховане" АД. 
В офертата си участникът е представил всички необходими документи, съобразно с изискванията на Възложителя, включително и декларация за покритие на  застрахователни събитие в случаите, когато същите са предизвикани от заболявания, диагностицирани за първи път преди началото на срока на договора, дължат се на хронични заболявания или застрахованите лица са с намалена работоспособност. Като изключение от обхвата на застрахователното покритие в тези случаи са откроени застрахователните събития, когато са следствие от изрично посочени заболявания, а именно: диабет тип I и II, хипертонична болест на сърцето, язва на храносмилателната система, както и при установен процент на трайна нетрудоспособност над 50%. 
Във връзка с посоченото Комисията счита за необходимо изричното уточнение от страна на участника по въпроса при предявяване на иск за обезщетение във връзка със заболяване, различно от описаните в т.8 от Техническото предложение на участника, или във връзка с настъпила злополука от застраховано лице, което към момента на сключване на застрахователния договор е  с установен процент нетрудоспособност над 50% , то дължи ли му се обезщетение за новото заболяване или новонастъпилата злополука, както и дали лицата с установена нетрудоспособност над 50% попадат в условията на застраховане. 
На следващо място Комисията констатира, че в офертата на участника не се съдържа  информация за непредвиждането на отстъпки/бонуси съгласно т.15 от Техническото задание.  Комсията констатира, че формално офертата съответства на  условието на т.15 от Техническото задание, което по своя смисъл е отрицателно условие и не е необходимо участниците изрично да заявяват,  че не предвиждат отстъпки/бонуси по т.15 от Техническото задание. Въпреки това, за пълното изясняване на въпроса, Комисията намира за необходимо да изиска потвърждение от участника, че непосочването на отстъпки/бонуси по т.15 от Техническото задание в офертата означава, че такива отстъпки/бонуси не се предвиждат. 
Комисията определя срок от 5 работни дни на участника за потвърждаване на изискването по т.15 от Техническото задание. 

Комисията приключи работа, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, ще бъде представен на Възложителя, ведно с цялата документация на обществената поръчка.
        Дата на съставяне на настоящия протокол: 15.12.2014г.

Комисия:
М. М. – Зам.-директор "АИВ" на УМБАЛ "Св.Георги" ЕАД: /п/ 
Д. С. – Нач.отдел "ЧР" /п/ 
Т. В.  - Гл.юрисконсулт и Нач.отдел "ПООП" /п/ 
д-р К.  Я.  - Председател СО на ФСЗ- КНСБ  /п/ 
д-р Д. С.  - Председател на МРС "Подкрепа" /п/ 
д-р Л.Ч.  - Председател ИС - СМС към АДС /п/ 
* Основанието за заличаване на всички заличени данни в протокола е чл.2, ал.2, т.5, предл. 2 от Закона за Защита на личните данни 
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